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Posėdis įvyko 2025 m. birželio 26 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 45 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, 
Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės 
vicemerė, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus 
vedėja, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, 
Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės Sveikatos reikalų koordinatorė, Kristina Vaitilavičė, 
Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos kontrolierė, Jurgita Vanagė, Palangos 
miesto savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 26-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 21 Tarybos narys, 
posėdis yra teisėtas. 

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 26-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtrauktas 31 klausimas. 

Meras informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Dainiaus Želvio, Pauliaus Rojaus, 
Dariaus Kubiliaus, Domininko Jurevičiaus, Sondros Kulikauskienės, Andriaus Bajoro, 
Ingridos Valaitienės) prašymas įtraukti į šios dienos Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl 
Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. sprendimo Nr. T2-153 „Dėl sporto 
bazių suteikimo XII pasaulio lietuvių sporto žaidynėms vykdyti Palangos mieste“ 1.7 papunkčio 
pakeitimo“ projektą (Pranešėja – Laima Nedzveckienė). 

Pirmininkaujantis siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto įtraukimo į darbotvarkę 
papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 32 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
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Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 
klausimų svarstymu. 

Julius Tomas Žulkus informavo, kad nusišalins nuo 11 (Dėl Palangos miesto 
savivaldybei priklausančios automobilių stovėjimo aikštelės dalies nuomos), Daina Jarulienė – nuo 
6 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. sprendimo Nr. T2-142 „Dėl 
trūkstamų gydytojų pritraukimo dirbti VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninės padaliniuose, 
veikiančiuose Palangos mieste, tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo) darbotvarkės klausimų 
svarstymo ir balsavimo. 

Meras teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimą nuo 11 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Dainos Jarulienės nusišalinimą nuo 6 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Dainos Jarulienės nusišalinimui pritarta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Svetlana Tučkė perskaitė Tarybos narių Svetlanos Tučkės, Martynos Miklovienės ir 

Dariaus Kubiliaus 2025 m. birželio 25 d. kreipimąsi „Dėl tarp Palangos m. savivaldybės ir 
Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministerijos 2019 m. spalio 
30 d. pasirašytos sutarties Nr. 43au-kl-18-1-05382-pr001/330-k galimo nuostatų pažeidimo“ į 
Nacionalinę mokėjimo agentūrą prie Žemės ūkio ministerijos bei Lietuvos Respublikos valstybės 
kontrolę (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Šarūnas Vaitkus paaiškino, kad žvejybos infrastruktūros plėtra Šventosios jūrų uoste 
vystoma vadovaujantis teisės aktais, taip pat pateikė informaciją dėl automobilių stovėjimo aikštelės, 
esančios šalia Prieplaukos g., naudojimo būdo ir finansavimo. 

Taip pat šiuo klausimu pasisakė Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė 
Urbonienė. 

Kadangi norinčių pasisakyti daugiau nebuvo, Meras siūlė pradėti darbotvarkės 
klausimų svarstymą. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. 
sprendimo Nr. T2-45 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl žemės mokesčio tarifų ir neapmokestinamojo žemės sklypo 

dydžio 2026 metams nustatymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Nerijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2026 metams nustatymo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl keleivinės transporto priemonės pirkimo finansinės nuomos 

(lizingo) būdu. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mero rezervo lėšų naudojimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Tarybos narė Daina Jarulienė nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. sprendimo Nr. T2-142 „Dėl trūkstamų gydytojų 
pritraukimo dirbti VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninės padaliniuose, veikiančiuose Palangos mieste, 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. 
sprendimo Nr. T2-142 „Dėl trūkstamų gydytojų pritraukimo dirbti VšĮ Klaipėdos universiteto 
ligoninės padaliniuose, veikiančiuose Palangos mieste, tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 

sprendimo Nr. T2-209 „Dėl Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo 
ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ papildymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Svetlana Tučkė klausė dėl infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo 
jos viešąsias įmones. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. 

sprendimo Nr. T2-251 „Dėl Palangos miesto savivaldybės kolegijos sudarymo“ pripažinimo 
netekusiu galios. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl socialinio būsto nuomos sąlygų pakeitimo. Pranešėjas – 

Kostas Jakubauskas. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio nematerialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Paulius Rojus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybei 

priklausančios automobilių stovėjimo aikštelės dalies nuomos“ svarstymo ir balsavimo. 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybei priklausančios automobilių 

stovėjimo aikštelės dalies nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 4. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Sprendimo projekto 1 punktą išdėstyti taip: 
„1. Išnuomoti viešo konkurso būdu penkerių metų laikotarpiui su galimybe pratęsti dar 

penkiems metams Palangos miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančios ir Palangos miesto 
savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomos automobilių stovėjimo aikštelės (unikalus 
Nr. 4400-2052-5886, žymėjimas plane 1b, bendras plotas 998,00 kv. m), esančios Žvejų g. 2A, 
Palangoje, 186,00 kv. m dalį viešojo maitinimo veiklai vykdyti, nustatant šio turto pradinį metinį 
nuompinigių dydį – 13000,00 Eur (arba 1083,33 Eur per mėnesį).“ 

2. Siūlyti Administracijai turto nuomos sutartyje įpareigoti konkurso laimėtoją viešojo 
maitinimo paslaugas vykdyti paslaugų teikimo įrenginiuose, kurie turi būti suderinti su  
Savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriumi, vadovaujantis Laikinų 
prekybos ar paslaugų teikimo įrenginių bei kioskų, laikinų, nesudėtingų statinių Palangos miesto 
viešosiose vietose projektų derinimo tvarkos aprašu. 
 

Eugenijus Simutis kalbėjo, kad jo nuomone, automobilių stovėjimo aikštelės nuoma 
turėtų būti įtraukta į konkursą dėl leidimų prekiauti ar teikti paslaugas Palangos miesto savivaldybės 
tarybos nustatytose viešosiose vietose išdavimo. 

Vicemerė Akvilė Kilijonienė išdėstė, kokiais teisės aktais išnuomojama Palangos miesto 
savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdoma automobilių stovėjimo aikštelė. 
 

12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro 
mokamų paslaugų kainų patvirtinimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Svetlana Tučkė teiravosi dėl Molo gatvės statybos darbų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl pritarimo partnerystės sutarčiai. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Domininkas Jurevičius ir Justas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl servitutų nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mažos taršos zonos nustatymo. 

Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo padalinimo sutarties sudarymo. Pranešėja – 

Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius ir Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl 2000 m. gegužės 15 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 25/2000-24 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl 2002 m. birželio 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2002-56 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Domininkas Jurevičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl 2013 m. balandžio 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-23 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Ganyklų g. 67A, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0025:87). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Malūno g. 6, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:232). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas, Daina Jarulienė, Martyna Miklovienė, Paulius Rojus, 

Eugenijus Simutis, Dainius Želvys nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Prieplaukos g. 14, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Vytauto g. 94A, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Žemaičių g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0032:168). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Bronius Vaitkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Bangų g. 8, Palangos mieste, dalies, 

kurios plotas 0,1646 ha, dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Bronius Vaitkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0031:71, esančio J. Basanavičiaus g. 35, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:238, unikalus Nr. 2501-0027-0238, esančio Gintaro g. 11, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-4351-4896:6724). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:122, unikalus Nr. 2501-0010-0122, esančio Mokyklos g. 71, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5409-2629:1834). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0032:91, unikalus Nr. 2501-0032-0091, esančio Plytų g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie 568/30597 dalies pastato, unikalus Nr. 4400-1008-6747). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0005:64, unikalus Nr. 2501-0005-0064, esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie negyvenamosios patalpos – patalpos Nr. 4400-5423-4190:2957). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 

2501/0003:214, unikalus Nr. 4400-6315-4398), esančio Kuršių tak. 1B, Palangos mieste, nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Domininkas Jurevičius, Eugenijus Simutis ir Julius Tomas Žulkus dėl šio sprendimo 

projekto nebalsavo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. 

sprendimo Nr. T2-153 „Dėl sporto bazių suteikimo XII pasaulio lietuvių sporto žaidynėms vykdyti 
Palangos mieste“ 1.7 papunkčio pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras paskelbė posėdžio pabaigą. 

 
 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

26-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. BIRŽELIO 26 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. birželio 18 d. Nr. DAR T-7 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 26-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. birželio 26 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. T2-
45 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Aušra Kedienė. 

2. Dėl žemės mokesčio tarifų ir neapmokestinamojo žemės sklypo dydžio 2026 
metams nustatymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

3. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2026 metams nustatymo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė.  

4. Dėl keleivinės transporto priemonės pirkimo finansinės nuomos (lizingo) būdu. 
Pranešėja – Aušra Kedienė. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės mero rezervo lėšų naudojimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. sprendimo Nr. 
T2-142 „Dėl trūkstamų gydytojų pritraukimo dirbti VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninės 
padaliniuose, veikiančiuose Palangos mieste, tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 
T2-209 „Dėl Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo 
nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ papildymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo Nr. T2-
251 „Dėl Palangos miesto savivaldybės kolegijos sudarymo“ pripažinimo netekusiu galios. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

9. Dėl socialinio būsto nuomos sąlygų pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
10. Dėl ilgalaikio nematerialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas.  

11. Dėl Palangos miesto savivaldybei priklausančios automobilių stovėjimo aikštelės 
dalies nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

12. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro mokamų paslaugų 
kainų patvirtinimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

13.  Dėl pritarimo partnerystės sutarčiai. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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14. Dėl servitutų nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
15. Dėl Palangos miesto savivaldybės mažos taršos zonos nustatymo. Pranešėja – Reda 

Kairienė.  
16. Dėl žemės sklypo padalinimo sutarties sudarymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
17. Dėl 2000 m. gegužės 15 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

25/2000-24 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
18. Dėl 2002 m. birželio 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

N25/2002-56 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
19. Dėl 2013 m. balandžio 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

16SŽN-(14.16.55.)-23 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
20. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų 

g. 67A, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0025:87). Pranešėja – Reda Kairienė. 
21. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Malūno 

g. 6, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:232). Pranešėja – Reda Kairienė. 
22. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Prieplaukos g. 14, Palangos 

mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
23. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Vytauto g. 94A, Palangos mieste. 

Pranešėja – Reda Kairienė.  
24. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu 

Žemaičių g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0032:168). Pranešėja – Reda Kairienė.  
25. Dėl valstybinės žemės sklypo Bangų g. 8, Palangos mieste, dalies, kurios plotas 

0,1646 ha, dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
26. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0031:71, esančio 

J. Basanavičiaus g. 35, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė.  
27. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:238, 

unikalus Nr. 2501-0027-0238, esančio Gintaro g. 11, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-4351-4896:6724). Pranešėja – Reda Kairienė.  

28. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:122, 
unikalus Nr. 2501-0010-0122, esančio Mokyklos g. 71, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5409-2629:1834). Pranešėja – Reda Kairienė.  

29. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0032:91, unikalus 
Nr. 2501-0032-0091, esančio Plytų g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 568/30597 dalies 
pastato, unikalus Nr. 4400-1008-6747). Pranešėja – Reda Kairienė.  

30. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:64, unikalus 
Nr. 2501-0005-0064, esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
negyvenamosios patalpos – patalpos Nr. 4400-5423-4190:2957). Pranešėja – Reda Kairienė.  

31. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 2501/0003:214, 
unikalus Nr. 4400-6315-4398), esančio Kuršių tak. 1B, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 

 


